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平成２２年第２回（２月）瀬戸内市議会定例会 

 

教 育 委 員 会 行 政 報 告  

市長の一般行政報告に続いて、教育委員会から４件の行政報告をいたしま

す。 

 

○ 学力・学習状況調査について 

平成１９年度から３年間にわたって実施されました国による「全国学力・

学習状況調査」が、平成２２年度から悉皆
しっかい

調査ではなく抽出調査となったこ

とはご存じのことと思います。その意義や効果等につきましてはさまざまな

意見があったところですが、本市ではこれを積極的に利用して児童・生徒の

学力向上を図ってきました。しかし、国の調査は小学校６年生と中学校３年

生に限られることや、結果のフィードバックが２学期にずれ込むことなどか

ら不十分さを感じていました。次年度からさらに抽出調査となると、本市の

めざす「一人一人の子どもの力を伸ばす教育」の実現という点からも不十分

であります。 

そこで、一人一人の児童・生徒の学力及び学習状況を毎年調査し、全体の

傾向をつかむだけでなく、一人一人の学力について毎年の変化を把握してタ

イムリーな指導に生かすため、市独自に学力・学習状況調査を実施したいと

考えています。概要としては、国の調査を利用する小学校６年生・中学校３

年生を除き、九九の習得を終えた小学校４年生以上の全児童・生徒を対象と

し、国語・算数(数学)と学習状況に関する調査を計画しています。実施後は、

できるだけ早く結果を各学校にフィードバックして、子どもたちの指導に役

立てたいと思います。また，全体的な傾向や課題等につきましては、現在と

同じく市のホームページ等を利用して公表したいと考えています。 
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○ 瀬戸内市立美術館（仮称）及び牛窓町公民館図書室の進捗状況について 

牛窓支所庁舎に整備を進めています美術館及び公民館図書室ですが、現在、

工事の一部が完了し、庁舎内や新設エレベーター棟、デッキ部分の消防検査

を２月９日に、建築確認完了検査を翌１０日に受けました。その後、牛窓図

書館の図書などの移転作業を行い、牛窓図書館及び牛窓シルバー人材センタ

ーの建物を解体し、駐車場として整備を進めています。工事は予定通り今年

度完了いたしますが、工事を進める過程で発生した追加・変更工事に伴う、

契約変更についての議案を本議会に提出させていただいています。また、美

術館の開館は秋を予定していますが、開館に向けた体制整備や準備作業に着

手するべく、「瀬戸内市立美術館条例」と関連予算について本議会に提出させ

ていただいていますのでよろしくお願いいたします。 

 

○ 第２５回国民文化祭・おかやま2010「備前おさふね名刀フェスティバル」

について 

第２５回国民文化祭・おかやま2010が１０月３０日から１１月７日までの

９日間、岡山県の各市町村で開催されます。本市では、１０月３０日（土）・

３１日（日）の２日間、「備前おさふね名刀フェスティバル」を備前おさふね

刀剣の里・ゆめトピア長船・長船町福岡市場小路一帯で実施いたします。現

在、実行委員会と企画委員会で刀剣に関わる事業内容を決定し、官民協働に

よる国民文化祭とするために関係団体の皆さんにご協力いただきながら、瀬

戸内市の魅力を全国に発信し、ふれあいと交流を図り地域文化の振興に寄与

する祭典となるよう準備を進めています。 

 

○ 邑久・長船スポーツ公園、邑久Ｂ＆Ｇ海洋センターの指定管理者制度導入

について 
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 指定管理者制度につきましては、施設の効用を最大限に発揮させ、効果的、

効率的な管理運営により市民サービスの向上を図るとともに、管理運営費の

削減を主な目的として、４月１日よりの導入を進めてまいりたいと考えてい

ます。 

 なお、本議会に関連予算、指定管理者の指定について提出させていただい

ていますので、よろしくお願いいたします。 

 

以上をもって、教育委員会の行政報告とさせていただきます。 

 

平成２２年２月２５日 

瀬戸内市教育委員会 

教育長職務代理者 

教育次長 福池 敏和 

  


